

# 万达广场一字金街预计四月底完工

□记者 张劲松  
通讯员 陈海涛 文/图

本报讯 3月28日,记者在市城乡一体化示范区万达广场项目地了解到,该项目万达一字金街主体已经封顶,正在进行铺装及外立面施工,预计4月底完工。L型商业金街施工已突破正负零,预计5月封顶。

当天记者在项目施工现场看到,塔吊林立,机器轰鸣,雾炮、喷淋设施配合作业,工人们紧张有序地实施筏板钢筋绑扎作业,整个施工现场如火如荼。

据了解,万达广场拟建设成为集大型购物中心、城市商业街、写字楼、公寓及高端住宅等业态于一体的大型城市综合体。项目规划用地234亩,总建筑面积约71.8

万平方米,地上建筑面积约54万平方米,其中住宅约26.7万平方米,底商、公寓、万达、金街共计约27.3万平方米,包括业态有12万平方米的自持万达广场。

目前,该项目南地块地下室土方施工已经完成,项目进入基础底板施工阶段,局部地下二层主体建筑施工也已经开始。中地块住宅区13栋住宅楼已全部施工至地下室以上,其中首批5栋已施工至地上12层。万达一字金街主体已经封顶,正在进行铺装及外立面施工,预计4月底完工。L型商业金街施工已突破正负零,预计5月封顶。另外,该项目配套的万达展示中心公寓及LOFT样板间也已经装修完毕并对外开放。



施工现场



## 雷霆万钧扫魍魉 出彩河南我先行

“警徽耀中原——我出彩,我是河南公安人”主题巡回演讲活动周口专场开讲

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 3月28日,由河南省公安厅组织的“警徽耀中原——我出彩,我是河南公安人”主题巡回演讲活动在周口广播电视台演播厅举行,6名宣讲团成员声情并茂地讲述了一个个催人奋进的新时代警察故事,来自全市公安机关和社会各界代表500余人参加活动。

平顶山市公安局民警杨亚磊以《雷霆万钧扫魍魉》为题讲述了公安机关扫黑除恶的艰辛历程,展现了人民警察的忠诚担当及爱民情怀;新乡市公安局特警张伟以《绝不可以不勇敢》为题讲述了公安特警一心为民、勇往直前的故事;“有这样一个‘双警家庭’,夫妻在天堂

相聚,留下他们的儿子苦苦相思……”商丘市公安局民警郝媛的《一对警察夫妻的生命绝唱》让人潸然泪下;郑州市公安局民警张银锋、省公安厅民警侯冰分别以《为人民书写时代答卷》《出彩河南我先行》为题,讲述了公安机关便民利民、开拓创新的故事,诠释了河南公安人全心全意为人民服务的无悔担当。

演讲期间,我市民警杨柳深情讲述了荣获“全国优秀人民警察”、河南公安“十大忠诚卫士”称号的谢光辉的光荣事迹,而谢光辉本人更是现身活动现场向与会民警和社会各界人士表示感谢。

据了解,由省公安厅组织的“警徽耀中原——我出彩,我是河南公安人”主题巡回演讲活动周口专场是全省巡回演讲活动的第七站。



讲述警察好故事

## 千张学习卡赠送留守儿童



向学生讲解如何使用学习卡

□见习记者 杜林波 文/图

本报讯 3月28日,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会得知后,积极与李灵小学联系,组织开展此次捐赠活动。

活动现场,爱心企业周口博宇科技公司为该校学生赠送了近千张价值4万多元的学习卡。该卡对留守儿童的学习具有辅导帮助作用。

周口博宇科技公司总经理李前丽得知李灵小校的学生大多是留守儿童后,便萌生

了为该校学生献爱心的念头。市啄木鸟志愿者服务工作委员会得知后,积极与李灵小学联系,组织开展此次捐赠活动。

李灵小学副校长朱建中表示,小小学习卡蕴含着爱心人士对留守儿童的关爱,能大大激发孩子们的学习兴趣,提高他们的学习成绩。

据悉,市啄木鸟志愿者服务工作委员会自去年10月成立以来,在参与文明城市创建和献爱心活动中发挥了积极作用,受到广大群众称赞。